

全力战冰雪 出行保安全

我县部门联动开展除雪行动

1月31日至2月4日,父城迎来大范围降雪。为有效应对雨雪冰冻恶劣天气对交通运输造成的不利影响,我县第一时间组织人力、机械全力除雪融冰,守护群众平安出行。

县减灾委组织应急、气象等部门及时进行会商研判,适时发布预警防范信息,提前预制应急救援队伍和救援物资,并严格落实24小时值班和领导带班制度,确保紧急情况下,报告及时、反应迅速、处置有力。

“我们组织人员连夜对城区主干道进行清雪,撒布融雪剂,防止夜晚温度低结冰上冻。同时,对各道路进行分包,安排人员开展除雪除冰工作。”县城市管理局环卫处负责人说。

针对此轮降雪冰冻天气,我县各部门以“雪”为令,迎“寒”而战,快速行动,采取有效措施防范应对。应急部门强化统筹协调和应急值班值守;气象部门及时发布预警信息及防御指引;公安、交通部门强化路面巡查管控;城市管理部门努力做好城区冰雪清除;住建部门切实加强加强对建筑工地的监管;民政部门密切

关注孤寡老人等困难群众;供水及项目工地强化对基础设施的巡查除险。

截至目前,我县共出动28支队伍1800多人次,除雪车辆110台,倾洒融雪剂160余吨,清扫道路1010公里。全县主要道路、桥涵等区域均保持畅通,有效确保了人民生命财产安全和生产生活秩序。

(李万鹏 李莉)



县工信局组织志愿者开展除雪活动。 郭世佳 供图

反诈宣传护航群众财产安全

前营乡



“曹叔叔,我帮您更新了国家反诈app,诈骗电话来电上面都会显示出来……”近日,前营乡关帝庙村网格员常莲莲对监测户曹建召说。

据了解,监测户曹建召联系网格员是常莲莲,曹建召称自己接到疑似诈骗的电话。常莲莲第一时间赶到曹建召家中,详细了解他的通话过程等情况。通过查看通话记录并结合曹建召复述的通话内容,基本确定是电信诈骗。

为进一步提升村民防电信诈骗意识,加大防范宣传力度,保证群众财产安全不受到侵害,今年以来,前营乡常态化组织网格员开展入户宣传,告知村民不仅要加强自身防范网络诈骗意识,更要提醒家人一定要提高警惕、科学上网,并对村民提出的疑问给予细致的解答。

截至目前,全乡入户宣讲政策210余次,发放宣传页500余份。(肖晓佳 文/图)

县司法局—— 召开社区矫正安全稳定周分析例会

为进一步强化社区矫正工作的安全稳定,加强对社区矫正对象的监督管理,全面排查、分析社区矫正不稳定因素,及时化解消除风险隐患,近日,县司法局召开社区矫正安全稳定周分析例会。

会议对我县近期排查掌握失去劳动能力、生活特别困难的社区矫正对象,核实其家庭子女、月收入及家庭主要经济来源、病情等情况进行总结,并就目前社区矫正工作开展中存在的难点问题、风险隐患进行了逐一分析、集体研判并提出具体应对措施。

会议要求,一是提高思想认识,加大排查力度。春节将至,要把安全稳定、防控风险摆在社区矫正工作的首要位置,进一步细化日排查、周分析工作,要充分运用信息化排查、矫正小组排查等方式,全面开展社区矫正安全稳定排查工作。二是要进一步加大人员管控力度。要严格外出请销假制度,坚持重点时段非必要不外出,必要时增加生物信息验证次数,杜绝人机分离现象,避免出现不请假外出、重新犯罪的情况。三是进一步加强日常监管教育,确保度过一个平安祥和的春节。(郭朋)

县法院——

快速执行一起赡养费纠纷案件

2月5日,县法院快速执行完毕一起赡养费纠纷案件,在执行干警的耐心开导、有效劝说下,最终司法的温度融化了矛盾的“坚冰”,当事人刘某当庭全额履行了赡养费。

考虑到雪天路滑加上老人行动不便,执行干警将执行到位的赡养费亲手送到已是耄耋之年的申请人刘法某家中,既有力维护了法律的威严,更体现了司法的温度。

89岁的刘法某体弱多病,生活困难,正值受人照顾之际,这份儿女本该承担的赡养义务却被女儿刘某无情推卸,本应含饴弄孙、颐养天年,却因赡养费与自己含辛茹苦抚养长大的孩子对簿公堂,法院判令几位子女每月按时给付老人赡养费。法律文书生效后,女儿刘某却

未在法定期限内履行义务,无奈的刘法某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警向被执行人刘某发出执行通知书、报告财产令等法律文书。经过数日的努力,刘某的态度自抵触而沉默,从后悔到感激,打开了多年的心结,随即全额履行了赡养费。

“对涉及民生案件和弱势群体的案件做到快立、快执、快结,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义,切实提升司法公信力和群众满意度,为人民服务,为大局司法,努力打通司法为民“最后一公里”。”该院执行局有关人员表示。

(贾耀宗)

富强民主文明和谐
自由平等公正法治
爱国敬业诚信友善

友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

圆我中国梦 福到家家门

中宣部宣教局 中国文明网

公益宣传

河南舞阳 张新亮作